

14 квітня 2022 року (50 день)

Складною є ситуація на тимчасово зайнятих російськими військовими територіях. У цивільного населення забирають автомобільний транспорт та цивільний одяг, розшукують військових та державних службовців.

За добу російські військові здійснили 24 обстріли на **Луганщині**, що призвело до загибелі двох людей та поранення двох людей. З області було евакуйовано 225 людей. Російські військові використовують будівлі шкіл та прилеглих територій для розташування техніки, розміщення озброєння та боєприпасів.

На **Донеччині** інтенсивно обстрілюють Новосілку, Вугледар, Краматорськ, Бахмут. Загинуло троє людей і семеро людей поранено. **Маріуполь** знаходиться у блокаді з 1 березня. У місті зруйновано 95% будівель. Жителі міста повідомляють про проведення ексгумації тіл, похованих у дворах житлових будинків. Зруйновані в Маріуполі університети продовжать свою роботу в Києві та Дніпрі.

Зазнали обстрілів прикордонні населені пункти на **Сумщині** та **Чернігівщині**.

Харків знаходиться у частковій блокаді, місто зазнає обстрілів з артилерії. У місті загалом зруйновано 2 055 будівель. Внаслідок обстрілу російськими військовими цивільних автобусів біля селища Борова Ізюмського району **Харківської області** загинуло семеро людей, 27 – отримали поранення. Такими діями порушуються положення **п. 2 ст. 51 Додаткового протоколу (I) до Женевських конвенцій 1949 р.**, відповідно до якої *«цивільне населення як таке, а також окремі цивільні особи не повинні бути об'єктом нападів. Заборонено акти насильства чи загрози насильства, що мають головною метою тероризувати цивільне населення.»*

На **Херсонщині** тимчасово окуповані населені пункти знаходяться на межі гуманітарної кризи. Російські військові здійснюють мародерство. В Олешках російські військові вивісили свій прапор на будівлі адміністрації.

Сьогодні було проведено черговий офіційний **обмін**: додому повернулись 22 українських військових та 8 цивільних осіб.

Українці подали 76 700 заявок про знищення та пошкодження майна.

Звільнені на **Київщині** Ірпінь, Бучу та Бородянку відвідали спікери сенатів **Польщі та Чехії**.

**Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені матеріалами Міністерства оборони України*

